
                                                  MĚSTO  TŘEBÍČ 
                a partnerské organizace Projektu Zdravé město 

         zvou občany na  
 
DEN ZEMĚ - mezinárodní svátek životního prostředí 

 
pátek 20. dubna 2007  11.00 – 16.00 hodin 

Karlovo náměstí, Třebíč 
z programu:  
Studentský parlament města Třebíče -  akce „Ať se město zelená aneb Máme rádi 
zvířata“ : *osvěta k čistotě prostředí – Víte, co se psími exkrementy ?*mapování 
znečištění životního prostředí psími exkrementy* „I oni žijí mezi námi“ – výroba zvířat 
z PET lahví na Karlově náměstí 
Chaloupky o.p.s. – prodej chaloupeckých publikací, pohlednic a turistických 
známek, drobné soutěže pro děti, pozvánka na Den Země na Chaloupkách 
prezentace ekocenter v ČR, výstava Neseparuj se – separuj  
Dům dětí a mládeže Hrádek, Třebíč – vyhlášení výsledků soutěže  „Zvěřinec  2007“ 
(ve spolupráci s ESKO – T a odborem komunálních věcí MěÚ Třebíč) 
Třebíčské centrum – prezentace centra zaměřená na oblast ekologie a ochrany 
životního prostředí, soutěže, výstava výrobků rukodělné a keramické dílny  
Sírius Třebíč - ukázky práce se psy (canisterapie, hlazení a česání psů) 
SPŠT manž. Curieových, Třebíč  -  soutěže pro děti, jednoduché testy na téma: 
"Les, co nám poskytuje, co v něm najdeme, kdo v něm žije….“ 
ZŠ Třebíč, ul. Na Kopcích (škola v síti škol podporujících zdraví) – výstava a 
prezentace činnosti školy, dotazník, anketa, kulturní program…. 
ZŠ Třebíč, ZŠ ul. Bartuškova – prezentace ekologických aktivit školy zařazené do 
celostátní sítě škol podporujících zdraví 
ZŠ Třebíč, ul. Kpt. Jaroše – prezentace programu GEOTE – meteorologická 
měření, mezinárodní spolupráce (stáž ve Velké Británii), projekt Sokrates – 
„Neplýtvejte odpadem“, ukázky hydrologických měření…. 
ZŠ Třebíč, ul. 9. května – prezentace školy, výrobky z odpadových materiálů, 
skládání puzzlí vyrobených žáky školy z odpadových materiálů 
Občanské sdružení KADET – rukodělná dílna (zájemci si budou moci vyzkoušet 
výrobu svíček z včelího vosku), „fruko věž“ – soutěž pro děti, která se zaměří na 
ekologii a nakládání s odpady a pro zpestření též ukázky žonglování s možností si 
vše vyzkoušet a něco nového se naučit  
Občanská poradna Třebíč – ekospotřebitelské  informace 
ZERA – Zemědělská a ekologická regionální agentura,o.s., -  informační 
materiály k tématům ekologie, životního prostředí a kompostování. Ukázky sběrných 
nádob a hotového kompostu. Soutěže pro děti. 
 

 
 



Další akce ke Dni Země v týdnu 16. – 22.4. 2007 
(podrobnosti a další informace sdělí pořadatelé akcí) 

 
  
ZŠ Třebíč, ul. Na Kopcích (škola v síti škol podporujících zdraví): školní a 
předmětové projekty s environmentální problematikou 
 
ZŠ Třebíč, ZŠ ul. Bartuškova – „EKOaktivity“ zdravé školy 
 
ZŠ Třebíč, ul. Kpt. Jaroše – Projekt „Les je náš kamarád“ úklid lesa v sídlišti 
Hájek, zasazení stromů a keře pro další pozorování v průběhu roku 
 
ZŠ Třebíč, ul. 9. května – škola se bude podílet na úpravě a čištění severního 
hradního příkopu pod Bazilikou  sv. Prokopa. 
 
Mateřská škola Třebíč, ul. Okružní – Sázení květin na školní zahradě (dětem 
pomáhají paní učitelky), akce Kde žije Borovinu Zarybnikus ? – cesta kolem 
borovinského rybníka a jeho okolí spojená s plněním úkolů zaměřených na 
ekologickou a environmentální výchovu (spolupráce učitelek, dětí a rodičů), 
vyhlášení sběru papíru pro děti, rodiče a další zájemce  
 
Mateřská škola, ul. Cyrilometodějská – akce „Chceme zdravou přírodu“ 
(řešení úkolů a práce s dětmi na stanovištích, jarní údržba školní zahrady), akce 
„Rozkvetlá škola“ (výzdoba vnějších prostor mateřské školy výtvory dětí – 
malba na chodníky, výzdoba oken, plotu budovy) 
 
Mateřská škola, ul. Benešova – aktivity: Jarní výstava – výrobky dětí, Dny 
otevřených dveří, Čištění studánek, Výsadba keřů a stromků na školní zahradě, 
Úklid školní zahrady 
 
Třebíčské centrum – akce „Ekologická domácnost“, soutěžní odpoledne 
„Třídím, třídíš, třídíme“ 
 
STŘED, Klub mládeže Hájek – Výchovně vzdělávací programy STŘEDU 
(programy: „Jsme děti jedné planety aneb mezilidská tolerance“, 
„Soukromoprávní delikty: přestupky  a trestné činy proti majetku“,“Den 
otevřených dveří“,“Plánované rodičovství“,“ Mám se rád“ ?) Podrobné 
informace: www.stred.info 
 
 

http://www.stred.info

